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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Kíván-e a kormány az elmúlt évtizedben ásott 
lövészárkokból kiemelkedni, és a délibábokkal való rögeszmés csatározás helyett végre 
minden erőt és energiát a közelgő katasztrófahelyzet elhárítására szentelni, együttműködve és
felelős párbeszédet folytatva a magyar társadalom egészével?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A koronavírus  okozta  helyzet  megköveteli  Magyarország  Kormányától  és  annak  ellenzékétől  a
felelősségteljes  hozzáállást,  a  konstruktivitást  és  a  véleménykülönbségek  háttérbe  szorítását.  A
koronavírus-járvány ugyanis nem válogat, nem szelektál pártszimpátia szerint, így a védekezésünk -
mindannyiunkké,  magyaroké  -  eredményessége  is  nagymértékben  múlik  a  magyar  politikum
egységes  fellépésén.  Mindez  nem idegen  a  parlamenti  demokráciák  világától,  sőt,  éppen  azok
sajátos  jellemzője:  külpolitikai,  katonapolitikai  vagy  éppen  nemzetbiztonsági  kérdésekben  a
kormánynak  nem  lehetősége  párbeszédet  folytatni  az  ellenzékkel,  hanem  kötelessége.  Mindez
persze fordítva is éppen igaz, a mostani helyzet az ellenzékre is megkerülhetetlen kötelességeket ró.
A koronavírus  okozta  kihívások  részben  versenyfutást  jelentenek  az  idővel.  Azzal  az  idővel,
amelynek a múlását sem visszaforgatni, de sajnos lassítani sem lehet, ezért minden késve megtett
intézkedés rendkívül súlyos károkat okozhat.

A mostani  megkeresésem célja  annak  a  szociális  katasztrófahelyzetnek  az  elkerülése,  amely  a
gazdasági veszélyhelyzet mellett egyre közeledve és egyre fokozódó mértékben fenyegeti hazánkat.
Tisztelettel  kérem Miniszter  Urat,  hogy állítsa  le  azt  az  álságos,  támadó  propagandát,  amelyet
ezekben a nemzetet próbáló időkben is folytatnak a közszolgálatinak mondott és a pártszolgálati
feladatokat  ellátó,  jellemzően  a  sajtópereket  számolatlanul  elveszítő,  kormányzati  forrásokból
aránytalan  mértékben  kitömött  médiumok  az  ellenzéki  pártok  és  képviselők  ellen!  Erre  kérem
Magyarország  miniszterelnökét  és  a  nagyobb  kormánypárt  elnökét,  mert  nem  „támadás”,



„rombolás” és még a jó ég tudja milyen jelzőket eszelnek ki, és próbálják azokkal megvezetni a
habonyi propagandagyár bedolgozói a honfitársainkat, ha valaki javaslatokat fogalmaz meg. Ahogy
nem felelőtlenség volt  felvetnünk,  sőt,  követelnünk az iskolák haladéktalan bezárását,  úgy nem
hazafiatlanság és felelőtlenség felvetni az alábbiakat sem:

- Gondoskodni kell azokról a családokról is, ahol egy szülő neveli a gyermekét;

- Fokozottan kell figyelni azokra a családokra, ahol napi vagy heti kifizetésben keresik a betevőre
valót, és ahol így a megélhetés egyik napról a másikra történik;

-  Azonnali  lépéseket  kell  tenni  a hitelválságban lévők megsegíttésére,  a fizetésképtelenség előtt
soron kívül be kell fagyasztani a lakossági hitelek törlesztését;

-  Az  állami  propagandára  szánt  milliárdokat  azonnal  át  kell  csoportosítani  a  családok  és  a
kisvállalkozások  megsegítésére,  az  Európai  Bizottság  által  bejelentett  források  felhasználását
példátlan  következetességgel  kell  használni,  nem fordulhat  elő,  hogy az  egészségügyi  rendszer
megerősítésére, a koronavírus okozta nehézségek kezelésére szánt pénzeket is lenyúlják szűk körök;

- Átfogó, széles szakmai egyeztetésen alapuló cselekvési terv mentén kell a szociális területen és az
egészségügyben dolgozók helyzetét rendezni, megszervezni a nagyszülői korban lévők - különösen
az egyedül élőkről - történő gondoskodást;

- Válaszokra, majd intézkedésekre várnak a közétkeztetés területén, a kereskedelemben dolgozók,
ahogy  az  internetes  hozzáféréssel  vagy  megfelelő  otthoni  informatikai  felszereléssel  nem
rendelkező tanulók és szüleik;

A példákat hosszan lehetne sorolni, de a közéleti árokásásra egyszerűen nem juthat idő és energia. A
politikai viták lefolytatására - ha az Ön vagy bármely kormányzati  szereplő részéről erre lenne
hajlandóság - lesz alkalom, de most az összefogásnak van itt az ideje. Nem pusztán kormány és
ellenzék között, hanem ennél jóval nagyobb, össztársadalmi szinten. Ebbe egyszerűen nem fér bele,
hogy a kormányszóvivő egy világjárvány kapcsán személyeskedik, pusztán mert nem azt és nem
úgy kérdezték, amire ő szívesen válaszolna...

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A koronavírus mindannyiunk vállára súlyos felelősséget rak. Nem kivétel ez alól a gyári melós, a
szellemi  munkát  végző,  az  iskolai  tanulmányait  folytató  gyermek,  a  közvéleményt  tájékoztató
újságíró, az egészségügyben heroikus küzdelmet folytató orvosok és ápolók sem, ahogy a példát
hosszasan lehetne sorolni. A legnagyobb felelősség azonban talán az Ön vállát nyomja. Ha például a
Magyar  Orvosi  Kamarával  történő párbeszéd,  a szervezet  javaslatainak megfontolása helyett  az
egészségügyi  államtitkárság  bűncselekmény  elkövetésével  vádolja  a  Kamarát,  a  miniszterelnök
pedig nem inti le azokat, akik a kormányzati hierarchiában az ő utasításait kötelesek végrehajtani,
az nem a kormányzat konstruktivitását mutatja.

Kíván-e a kormány az elmúlt évtizedben ásott lövészárkokból kiemelkedni, és a délibábokkal
való rögeszmés csatározás helyett végre minden erőt és energiát a közelgő katasztrófahelyzet
elhárítására szentelni, együttműködve és felelős párbeszédet folytatva a magyar társadalom
egészével?

1



Várom megtisztelő válaszát!

2020. március 16.

Üdvözlettel:

...........................
Sneider Tamás
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